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KÜLÖNLEGES AJÁNDÉK 
névnapra, szülinapra

Személyre szóló ajándék 
bármilyen alkalomra a csa-
ládi DVD: kedvenc képeiből 
személyre szóló DVD-t készí-
tünk – képvetítés zenei alá-
festéssel, feliratozással. VHS 
videókazettáiról az Önnek 
fontos felvételeit DVD-re írjuk.  
Hi8-ra, Digital8-ra, mini DV-re 
rögzített anyagokat DVD-re 
írjuk. Igény szerint a bedigita-
lizált anyagokat megvágjuk, 
zenei aláfestéssel, felirattal 
látjuk el. Magnókazettáról a 
hanganyagokat CD-re írjuk 
a kívánt formátumban. Ré-
gi, kedvenc, pótolhatatlan 
papírképeit számítógép-
re digitalizáljuk, minőségét 
megjavítjuk, DVD-re írjuk. 
Megbízható minőség, reális 
áron.  Tel: 06-70-612-9516

ISMÉT A KÖZTÁRSASÁG UTCA... A 
két héttel ezelőtti borzalmas ket-
tős gyilkosságot követően szep-
tember 1-én ismét a Köztársaság 
utcában akadt dolga a rendőrök-
nek. Ezúttal lakossági bejelen-
tésre mentek ki. Egy szemtanú 
elmondta, hogy gyanús szemé-
lyeket látott az egyik ingatlan ke-
rítésén kimászni. Az általa adott 
személyleírás alapján a rendőrök 
átfésülték a környéket, és 10 
perccel később, a Szilágyi Dezső 
utcában rá is bukkantak a gya-
nús személyekre. Az egyik férfi
a rendőrök láttán sietve eldobott 
valamit (utólag kiderült, hogy egy 
fél pár nejlonkesztyű volt), míg 
a rendőrök igazoltatás közben 
a férfiak közelében a földön egy
adag álkulcsot is találtak. A rend-
őrök a helyszínen elszámoltatták 
a gyanúsítottakat, akik azt állítot-
ták, hogy vasat gyűjteni jöttek a 
kerületbe. Ezt az állításukat cá-
folta, hogy autó nélkül érkeztek, 
így, ha történetesen találtak vol-
na vasat, azt sem tudták volna 
elszállítani. A két gödöllői és egy 
kispesti illetőségű férfi egyaránt
büntetett előéletű. A rendőrök 
most azt vizsgálják, hogy koráb-
ban követhettek-e el már bűn-
cselekményt a kerületben.

TRÜKKÖS TOLVAJOK – A LAKÓK 
KÖNYÖRTELENEK VOLTAK. A trük-
kös tolvajok ellen a legnehezebb 
védekezni. A semmiből lépnek 
elő, rendkívül ügyesek az idősek 
megtévesztésében, majd pedig 

villámgyorsan tűnnek el. Mire a 
rendőrség reagálni tudna, ad-
digra már hetedhét határon túl 
vannak. Az ilyen tolvajok ellen 
a leghatékonyabb védekezési 
mód, ha a sértettek elővigyáza-
tosabbak, éberebbek és ügye-
sebbek. Erre példa az alábbi 
eset is. Augusztus 23-án délelőtt 
az Ormánság utca egyik házába 
sikerült bejutniuk a trükkös tolva-
joknak. Az egyikük (egy nő) az-
zal kopogtatott be a házba, hogy 
nagyon rosszul érzi magát, és a 
szívgyógyszere bevételéhez egy 
kis vizet szeretne. A sértett been-
gedte a nőt, akinek a flakonját a
konyhai csapból töltötte, amikor 
a szobából hirtelen porceláncsö-
römpölés hallatszódott. A zajt 
követően egy másik nő szaladt 
ki a szobából (aki valószínűleg a 
társa által nyitva hagyott bejára-
ti ajtón keresztül osonhatott be a 
lakásba). Az esetet látva a vizet 

kérő nő is menekülni próbált, ám 
a sértettnek sikerült őt visszatar-
tania. A segélykiáltására több 
szomszéd is odasereglett, így a 
másik nő sem tudott elmenekül-
ni. A két fülöncsípett tolvaj váltig 
állította, hogy ők nem loptak el 
semmit, a lakók kihívták a rendőr-
séget. A két nő mindent megpró-
bált, az egyikük még azt is elját-
szotta, hogy epilepsziás rohama 
van, ám, miután látta, hogy a la-
kókat ez sem hatja meg, azonnal 
abbahagyta a földön fetrengős 
mutatványt. A sértett a kiérkező 
rendőröknek elmondta, hogy egy 
aranyláncot és két darab 1000 
Ft-os bankjegyet loptak el tőle. A 
láncot a rendőrök a szobai fotel 
sarkában találták meg (valószínű-
leg odadobta a menekülő tolvaj), 
míg az egyik tolvaj harisnyájából 
a lopott bankjegyek is előkerül-
tek. A rendőrök kezdeményezték 
a két nő előzetes letartóztatását.
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